Az egyenlet megoldasahoz arra az észrevételhez van sziikség, hogy a bal oldalon all6 két tag egymas reciproka. Ez
azért igaz, mert
2
(V+2)-(V5-2) = (V5) -2 =1.

Legyen y = (\/5 + 2) . Az iméntiek alapjan (\/5 — 2) = —. Mindezeket behelyettesitve az egyenletbe:

< | =
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y+—=18.
Y
Beszorozva y-nal és atrendezve az y2 — 18y +1 = 0 masodfoku egyenletet kapjuk, amelynek két megoldasa van: 94 /80

és 9 — V80, ugyancsak egymaés reciprokai.
Koénnyen ellenérizhetd, hogy

9+\/8—:(\/5+2>2 és 9—\/8_:(\/5—2)2:(\/54—2)_2.

Mivel egyik hatvanyalap sem 1, ezekb6l kovetkezik, hogy az egyenletet csak x = 2 és x = —2 elégitheti ki. Lépéseink
megfordithatosaga miatt pedig ezek valéban megoldasok.
Az egyenletnek tehat két megoldésa van: 1 = 2 és o = —2.



